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Classe : 3ème C 

Nombre de questionnaires retournés : 28 sur 29 

 Vie de classe et travail en classe 

La quasi-totalité des familles (sauf une) ayant répondu souligne une bonne ambiance de classe. 

Pour les 28 familles, les conditions de travail sont bonnes.  

Pour 27 familles, les relations le sont aussi avec les professeurs, jugés à l'écoute et disponibles. 
 

 Travail à la maison 

19 familles trouvent la quantité de travail bonne, 8 moyenne et 1 famille a utilisé le mot « importante ». 

13 élèves passent entre 45 min et 1h le soir en travail personnel. 8 élèves travaillent en moyenne 1h30 et 

5 élèves 30 min ou moins. 

Des remarques sont faites sur la charge inégale des devoirs certains soirs par 2 familles. 

En majorité les élèves ne rencontrent pas de difficultés pour le travail à la maison (23 familles). 

5 familles font part de la difficulté de mémorisation et de compréhension de leurs enfants. 
 

 Relation famille-collège 

Toutes les familles ont pris contact avec le collège depuis la rentrée.  

20 familles se sont connectées au nouveau site Ecole Directe et en sont satisfaites, 5 familles envisagent 

de le faire. 

Aucunes remarques bons points et autres aspects ne sont formulés 

   

Partie non présentée au conseil de classe 

Permanences et CDI 

Concernant les permanences, 2 familles ont précisé que le bruit était trop important pour la concentration 

et le travail de leurs enfants. 4 familles demandent que le CDI soit ouvert le midi.  
 

Transport 

Ligne XX : Élèves agités. Manque de places assises. 
 

Restaurant scolaire 

20 enfants mangent tous les jours au self, 3 y mangent 3 jours/semaine, 3 enfant y mangent 2 jours/semaine 

et 1 enfant n’y mange pas. 

Concernant les repas, avis globalement satisfaisants. 

Tri et bar à salades très appréciés. 
 

Fournitures scolaires 

Les familles apprécient les nouvelles modalités de commande en ligne avec un accès à d’autres produits. 
 

Violences 

Aucun cas de violence ou brimade n’a été signalé. 
 

Protocole sanitaire 

Aucune remarque n’a été indiquée. 


